

江宁居民白天进城坐车“挤油渣”

深夜却无车可乘,他们盼望能早日开通夜公交

体验记者:孙兰兰 鲍铭东
体验线路:101路、27路等

快报的公交线网优化大调查热线开通以来,每天都有上百个电话反映公交问题,其中江宁公交出行不便、乘坐拥挤不堪、候车时间偏长的呼声比较集中,这两天,记者亲身体验了江宁早晚时段乘车难的问题。



不怕挤,就怕挤不上! 快报记者 顾炜 摄

急 等了三辆总算挤上车

岔路口是江宁离主城最近的区域,左邻右里、水月秦淮等住宅小区密集。

昨天上午7点半左右,正是江宁居民进城上班的高峰期,记者在岔路口准备等101路公交车。然而找来找去,也没有看到站牌,只见路边围着一大群人,一问,公交站就在哪里。等车市民告诉记者,这里有101路、102路、103路、104路以及安铜线、东奥线等近十条公交线路,以前这里有站牌,后来因为地铁施工拔掉了,“我们熟悉的人知道,可其他人哪知道在什么地方等车啊,最起码设个简易站牌吧。”

记者看到,经过这里的公交车并不少,不断有车进站,还经常一来好几辆。但乘客太多,每辆车上都挤得满满的。一辆101路公交车开过来,车还没停稳,乘客们一拥而上。“往里走,往里走,再上来一个……”司机扯着嗓子让大伙再挤挤,好不容易才塞进去七八个人。其余人只好失望地看着公交车开走,再等下一班。

还好,等的时间并不久。两分钟后,又一辆101路公交车来了,记者跟着乘客往上挤,可还是没挤上。直到第三辆101路进站,记者才从后门挤上车。“咣”,车门关上了,包却被夹在外面,整个人就贴在了车门上。

“江宁公交车不算少,不过住的人太多了。听说光岔路口这一块就有4万多常住人口。大家都在主城工作、上学。”家住名嘉佳园的黄女士告诉记者,每天早上进城,晚上回家,都像打仗一样。除了早晚高峰期,其他时间坐车还是挺方便的。

累 下了车还要走15分钟

“买房子的时候,开发商说27路公交车站会延伸到小区门口,我们就信了。现在,27路的底站名字虽然叫‘左邻右里’,但实际上从站台到小区,还要走15~20分钟。”在快报读者的来电中,记者发现,好几名“左邻右里”的居民都反映了这个问题。

晚上9点10分,记者从新街口坐上27路公交车。这也是江宁唯一直达主城区的公交车,因此乘客很多。别的公交车这时候一般都冷冷清清,可这辆27路公交车上,仍然有不少乘客。40分钟后,到达底站。记者下车发现,周围很偏僻,黑漆漆的根本看不出附近哪里有居民区,几辆电动三轮车停在站台,一看到有人下车,车主们立即涌上来拉客,“到哪里,坐我的车吧,不然你不好走。”向路边小吃摊主打听之后,记者顺着马路继续往南走,走了10多分钟,才看到左邻右里小区的大门。

“开发商当时为了吸引人就来买房子,往往就花钱

买个站名‘忽悠’买房人,实际上,离小区还有相当远的一段距离。”有关人士说,类似的情况不在少数。

烦 数百楼盘没有一辆夜公交

最让江宁居民烦恼的是,如果加班回去晚了,或是夜里有事要进城,都没有公交车可坐,只能打车。

前天夜里12点15分,记者赶到101路公交车的中华门内站。“赶末班车回家的吧,刚才已经开走了。”路边停着五六辆出租车的,哥探出头问。看记者无意打车,又劝说起来,“不打车你回不去的,再等也没用。”

这时,一辆802路公交车进站,几名乘客匆匆忙忙下来,“101路末班车还走了?”一名男子向记者询问,当得知末班车已经开走,他一脸无奈地走向出租车,忍不住抱怨,“又得打车回家了。”

“上个月,晚上回江宁就打了7次车,花了差不多300块钱。”于先生向记者诉苦,晚上回江宁的市民并不少,但像104路等公交车,过了晚上8点半,就停了。101路公交车是营运时间最长的,但到了晚上12点,也没车了。“我们公司业务忙的时候,经常要加班到很晚,再从中央门赶到这里,又得花不少时间。”于先生说,两年前就一直有消息说,江宁要开夜公交,可是光听雷声不见下雨,“现在

江宁住着那么多人,开发了数百个楼盘,却连一辆夜公交都没有,真是太麻烦了。”

据了解,几乎所有的新区夜间都缺乏公交线路配套,河西的公交线路大多也只营运到晚上9点左右。住在江宁的不少市民建议,开一条江宁与主城区的夜间公交线路,哪怕一小时一班,只要保证时间准点,市民也有个依靠,可以算好时间去候车。

【有问有答】

迈皋桥广场要设公交站

栖霞区吉祥庵居民袁先生:74路、8路、64路,每个站名上都增加了迈皋桥广场,但是这一站就是不停车,还是停在原来的迈皋桥红山路站,以前的8路区间车也没有了。

中北巴士公司营运处负责人:

迈皋桥广场是打算设公交站的,不过要等红绿灯安装好后才行,现在有的车上已经提前设置了报站器,应该暂时跳过不报,8路区间车原来是从燕子矶到迈皋桥,现在根据客流需要调整为太平村到迈皋桥运行。

132路不停北堡有原因

北堡附近市民刘先生:132路原来是停靠在大桥北堡的,后来该站取消,说是大桥交通压力过大,很多北堡附近小区,如海德卫城、滨江新城等居民,坐车很不方便,建议恢复站点。

南京市客管处公交管理科刘科长:

过大桥的公交线路现在一共有15条,如果每条公交线路在南堡、北堡停靠,势必加剧大桥拥堵。因此交管部门要求错开停靠,原则上北堡停的公交线路南堡就不停,对于错开停靠的公交线路交管部门已经做了优化调配。

汉江线增设站点不可行

浦口居民孙先生:汉江线公交车在古平岗、天津新村等站都不停,能否增设停靠站?

南京市客管处公交管理科刘科长:

汉江线是郊区线,要求市区内尽量停大站,古平岗、天津新村属于小站,天津新村居民完全可以步行300米到草场门乘坐汉江线。如果小站都停,那么势必更加拉长汉江线单独运行的时间。快报记者 鲍铭东

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008 新成果问世)

草本银针穿透 专业 668元 专业 疫苗接种排毒 权威专家发布草本银针克毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

本院系卫生部批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定量检测检测设备,只需一滴血或一滴分泌物“查血”,即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重,传染力强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定相应的治疗方案及对策,确保疗效。

【新】2008年科研成果“银针介入”渗透病灶,激活、分解病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”,采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

【特】基因免疫,引进欧美最新病毒生物制剂,通过“血透静脉疗法”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证
该疗法在彻底排出HPV、HSV毒素的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、HSV的理想疗法!经众多患者临床验证:疗效确切,具有不激光、不手术、不冷冻、短期内即可康复、随治随走等特点。

权威专家 疗效倍受信赖
余主任:著名病毒性疾病预防专家,欧盟学会学科组成员,致力于病毒学的基因研究及临床,其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组治疗病毒HPV、HSV感染疾病,轰动全国,多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗:病毒感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV感染,如尿频、尿急、尿痛、尿痛、膀胱炎、前列腺炎等病毒感染性疾病。当天治疗,当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。

南方医院泌尿中心
专家热线:025-68878330
地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

祛痘不留痕

痘要治 痘印要除 整体调理是关键

整体调理与除痘同步解决
一谈俏丽的约会, 笔者结识了黄金药草调理馆的朱老师, 对于其疗效的神奇, 早听朋友说起, 诸如痘痘、痘印、敏感、粉刺、红血丝等, 都有很好的效果。透过详细的了解朱老师的独特自然疗法, 才知道, 原来皮肤问题并不是那么简单——

脸是身体的一面镜子, 一个气血失调, 五脏和谐的人一定是面色红润, 神清气爽, 如果脸部出现问题, 大都与身体内脏的阴阳失调有关, 若要彻底消除各种问题皮肤, 必须从根本上解决问题的成因, 标本兼治。许多人面部经常出现各种问题, 是因为压力过大, 生活不规律, 免疫功能下降等因素引起的, 有的还是五脏器官的功能下降, 内分泌系统的失调而引起, 这是繁忙的都市人普遍现象, 亚健康的一种面部反映。只要通过调理把内脏器官的功能增强了, 皮肤和身体上的问题自然解决了。那么许多顾客采取的多重治疗方法无效, 缘由只做了表面文章, 根本没有内外结合调理, 所以问题是不能彻底解决的。

一次见效, 多次治好, 签约保证
位于新街口白象街黄金药草调理馆温温典雅, 朱老师介绍说: 黄金药草研究院成员于利用科学仪器为全世人的肌肤提供精准的专家服务, 所以整体调理所能解决的范围不止面部问题, 身体各器官衰弱造成内分泌失调或透过整体调理得到全面改善。

1元美容调理
寻找有严重痘痘、痘印、敏感、粉刺、毛孔粗大、红血丝、皮肤痒、小丘疹、脱皮、易红等问题的皮肤的人, 凡符合条件的, 凭此广告可以到黄金药草调理馆只需花1元钱可获得面部问题皮肤调理1次, 不再加收任何费用。

绿色经络减肥, 无效退款
◆ 通则不痛, 痛则不通, 经络畅通不淤不堵, 减肥瘦身, 绿色经络减肥, 疗程可减20斤, 24小时减, 6斤不等, 效果显著。
◆ 服务项目: 美容护肤、敏感、全身酸痛、痛经、四肢乏力、肩颈疼痛、偏头痛、失眠、便秘、骨痛、关节炎等等。

从身体开始, 不吃药也能调出好肌肤
朱老师的整个调理过程采用了中国民间的自然调理方法, 并结合了西方的自然疗法, 全部是运用纯天然植物萃取配成不吃药通过身体外用到内调的效果, 不仅从身体的生理层面调理, 而且更加注重心灵和精神层面的改变, 就关闭了肌肤, 又锻炼了身体; 调理的过程更是舒适、放松、享受!

咨询热线: 025-84703891 专家热线: 13814072818
地址: 天安国际大厦1709室(大洋百货后)

【出行短信】 明起轮渡公交刷卡1元

快报讯(通讯员 张建 记者 鲍铭东)记者昨日从南京市市政公用局获悉,为充分发挥现有长江轮渡设施功能,缓解长江两岸市民上下班的过江难问题,根据市政府常务会议决定,自2008年7月5日起,中山码头至浦口的宁浦航线实施IC卡票价优惠。优惠具体办法为,持公交IC卡刷卡票价由原2元/人·次下调为1元/人·次,普票和现行的成人月票以及学生月票票价维持不变。

目前浦口码头与公交线路相距较远,换乘还不太方便,下一步,相关部门将对宁浦航线码头以及与之相对接的公交场站进行改造。

热点聚焦 全身肌肤美白的奥秘

肌肤美白的皮肤不仅光泽无暇,更应具有高度通透性,光感美白的效果你期待吗?记者在南京很多美容院看到一款日本臻善堂全身嫩白疗程,采访了位接受此疗程的王小姐,她说:“因睡眠不规律,电脑辐射和夏日的紫外线,肌肤变得暗黄又长了色斑,自从用了日本臻善堂全身嫩白疗程,效果很神奇,只需一洗,当看到肌肤变白,去角质,洗脸,美白洁面乳,10天后肌肤整体变白,28天一疗程后,我是又惊又喜,肌肤不仅白而且更有光泽,像镜子一样,很亮,整个疗程中没出现任何过敏和红肿现象,很安全,同事朋友们对我的改变很惊讶,都向我打听‘夜交门’的秘诀。”

一用就白,越用越白。夏天晒不黑! 市内免费送货,免费先试做一次,见效再付款!

凤凰西街施莱雅美容院 订购热线: 83765728

雀斑痣 医学一次性根除,终身不反弹!

采用物理超低温创新技术,快速、干净、彻底地为省内外各界爱美人士治愈了面部雀斑、痣,他们对此疗效赞不绝口,可随访!签约治疗:1.确保角质层完整,无红血丝现象;2.肤色自然一致,有光泽;3.从此不再使用祛斑产品;4.只收治疗费,无效退款,治疗前后拍照,永久保存备查。(如您有疑虑,请来院咨询,可获得理想效果,敬请保留本广告备用)

从医,治疗雀斑一余斤 20% 学生优惠 口碑一如既往 树立祛斑品牌

地址:南京延龄医院(延龄巷113号) 美丽热线: 025-84503570 直拨13851750624 www.qb555.com